

## ПРОТОКОЛ

громадських слухань з обговорення  
перейменування вулиць, що попадають під дію Закону України «Про  
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського)  
тоталітарного режимів та заборону пропаганди їхньої символіки» на  
території Вараської міської територіальної громади  
м. Вараш 02.12.2021 р.

Громадські слухання розпочались о 17.00 год. в приміщенні виконавчого комітету Вараської міської ради.

Присутні:

Ігор ВОСКОБОЙНИК -заступник міського голови, голова комісії з найменування та перейменування вулиць, площ, провулків, інших об'єктів на території Вараської міської ради;

Владислав ІЛЬНИЦЬКИЙ -начальник відділу архітектури та містобудування, головний архітектор виконавчого комітету Вараської міської ради;

Наталія КОЛЕСІНСЬКА - заступник начальника відділу архітектури та містобудування, головного архітектора виконавчого комітету Вараської міської ради;

Сергій БОЙКО - староста сіл Сопачів, Щоків, Діброва;

Олександр РУДНИК- староста сіл Більська Воля, Рудка, Березина, Кругле;

та громадяни громади у кількості 3 громадян.

### Порядок денний

1. Відкриття.
2. Обрання головуючого, секретаря та лічильної комісії. Вступне слово.
3. Обговорення пропозицій щодо найменування та голосування.
4. Підбиття підсумків.

Відкрив захід заступник міського голови Ігор ВОСКОБОЙНИК, який привітав присутніх та запропонував обрати:

1.Головуючим громадських слухань - Ігора ВОСКОБОЙНИКА заступника міського голови з питань діяльності органів міської ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків, голову комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади;

**Голосували:**

«За»-7

«Проти»-0

«Утримались»-1

Рішення прийнято.

2. Секретарем громадських слухань: Наталію КОЛЕСІНСЬКУ-заступника начальника відділу архітектури та містобудування, головного архітектора виконавчого комітету Вараської міської ради;

**Голосували:**

«За» -7;

«Проти» -0;

«Утримались» -1;

Рішення прийнято.

**ВИСТУПИЛИ:**

Головуючий громадських слухань інформував громадськість:

З метою впорядкування розгляду питань щодо найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської ради, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.12 р. № 989 “Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імені (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій”, Закону України “Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій”, ст.7 Закону України «Про географічні назви» виконавчий комітет Вараської міської ради сьогодні проводить громадське обговорення питання перейменування

вулиць Бегми та Колгоспна в с.Більська Воля;

вулиці Жовтнева в с.Рудка,

вулиць Партизанська та Колгоспна в селі Сопачів;

вулиці Колгоспна в місті Вараш.

28 вересня 2021 року відбулося засідання комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади. На виконання протоколу комісії розпочато процедуру перейменування вулиць. На сайті Вараської міської ради протягом 2 місяців було розміщене оголошення про намір виконавчого комітету Вараської міської ради найменувати вулиці, що попадають під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів та заборону пропаганди їхньої символіки» на території Вараської міської територіальної громади.

Усі бажаючі могли надавати свої пропозиції, на адресу виконавчого комітету надійшли письмові звернення :

1.Пропозиція гр.Ігора ХОХЛЮКА від 07.10.2021 року, що надійшла на електронну пошту – вул.Колгоспна м.Вараш на вул.Неасфальтована;

2.Пропозиція гр.Василя ГАВРИЛИШИНА від 07.10.2021 року, що надійшла на електронну пошту – вул.Колгоспна м.Вараш на вул. Джорджа БАЙРОНА;

3. Пропозиція гр.Данила БІЛОШИЦЬКОГО від 09.11.2021 року, що надійшла на ім'я міського голови– вул.Колгоспна м.Вараш на вул.Князів ЧАРТОРИЙСЬКИХ.

4. Пропозиція гр.Назара ЮСИНА від 23.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту вул.Бегми в с.Більська Воля на вулицю Ситниківську;

5. Пропозиція гр.Надії від 25.11.2021 року, що надійшло на електронну пошту вул.Бегми в с.Більська Воля на вулицю Ситниківську;

6. Пропозиція гр. Тетяни ЧЕРЕВАЧ від 25.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту -вул.Колгоспна в с.Більська Воля не перейменовувати, оскільки це пам'ять про тяжку працю батьків.

7. Пропозиція гр. Ярослава УСТИМЧИКА від 26.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту- вул.Колгоспна в с.Більська Воля перейменовувати на вул.Затишну;

8. Пропозиція гр.Світлани САВОНІК від 26.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту- вул.Жовтнева в с.Рудка перейменовувати на вул.Щаслива;

9. Пропозиція гр.Ser Boy від 26.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту- вул.Партизанська в с.Сопачів перейменовувати на вул.Кар'єрну, вул.Бойка;

10. Пропозиція гр.Ser Boy від 26.11.2021 року, що надійшла на електронну пошту- вул.Колгоспна в с.Сопачів перейменовувати на вул.Зоряна;

Представниками громадськості згідно протоколу громадських слухань від 20.08.2019 року щодо розгляду звернення від депутата Вараської міської ради Самойлової Тетяни Дем'янівни від 19.08.2019 року найменувати один з провулків по мікрорайону Північний-1- імені Романа Шухевича, рекомендовано іменем Романа Шухевича назвати вул.Колгоспна у м.Вараш.

Головуючий звернувся до присутніх у залі мешканців надавати свої пропозиції щодо запропонованих назв та запропонувати свої та вніс пропозицію розглянути та проголосувати питання, які винесені на громадське обговорення, кожне окремо:

### **Пропозиції по перейменування вул.Колгоспна у м.Вараш:**

вул.Неасфальтована

вул.Джорджа БАЙРОНА

вул.Князів ЧАРТОРИЙСЬКИХ

вул.Романа ШУХЕВИЧА

Начальник відділу архітектури та містобудування, головний архітектор ВК ВМР вніс пропозицію перейменувати вул.Колгоспна на вул.Північну обговорення: В ході обговорення присутні проаналізували усі запропоновані назви та вирішили винести на голосування назву вул.Північна

Голосували за назву вул.Північна:

«За» -6;

«Проти» -0;

«Утримались»-2.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади провести заходи по перейменуванню вул.Колгоспна на вул.Північна

#### **Пропозиції по перейменування вул.Колгоспна у с.Більська Воля:**

вул.Затишну

залишити без змін

інші пропозиції відсутні

обговорення: в ході обговорення присутні зійшлися на думці, що залишити без змін дану вулицю неможливо, оскільки вона попадає під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів та заборону пропаганди їхньої символіки», назва вулиці Затишна внесена жителькою даної вулиці.

#### Голосували за назву вул. Затишна:

«За» -6;

«Проти» -0;

«Утримались»-2.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади провести заходи по перейменуванню вул.Колгоспна на вул.Затишна

#### **Пропозиції по перейменування вул.Бегми у с.Більська Воля:**

вул.Ситниківську

Пропозиція старости Олександра Рудника-вул.Садова

обговорення: в ході обговорення присутні зійшлися на думці підтримати пропозицію вул.Садова

#### Голосували за назву вул.Садова:

«За» -6;

«Проти» -0;

«Утримались»-2.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади провести заходи по перейменуванню вул.Бегми на вул.Садова

#### **Пропозиції по перейменування вул.Жовтнева у с.Рудка:**

вул.Щаслива

Інша пропозиція- вулиця Білоозерська

обговорення: оскільки вул.Білоозерська уже є в реєстрі вулиць с.Рудка доручено секретарю комісії звернутися в Рівненську філію НАІС для отримання інформації, щодо можливості такого перейменування.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території

*вул. Вишнева*

Вараської міської територіальної громади за результатом консультації визначитися між запропонованими назвами.

**Пропозиції по перейменування вул.Колгоспна у с.Сопачів:**

вул.Зоряна

інші пропозиції відсутні.

обговорення: запропоновано підтримати назву Зоряна.

Голосували за назву вул.Зоряна:

«За» -6;

«Проти» -0;

«Утримались»-2.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади провести заходи по перейменуванню вул.Колгоспна на вул.Зоряна

**Пропозиції по перейменування вул.Партизанська у с.Сопачів:**

вул.Кар'єрна

вул.Бойка

Інші пропозиції відсутні.

обговорення: в ході обговорення вирішено підтримати назву вул.Кар'єрна.

Голосували за назву вул.Кар'єрна:

«За» -6;

«Проти» -0;

«Утримались»-2.

Вирішили: рекомендувати комісії з найменування та перейменування мікрорайонів, вулиць, провулків, площ, скверів та інших об'єктів на території Вараської міської територіальної громади провести заходи по перейменуванню вул.Колгоспна на вул.Кар'єрна.

**2.Головуючий-** Так, як питань та пропозицій більше немає, то можна вважати що порядок денний громадських слухань з питань перейменування вулиць згідно регламенту вичерпано. Отже, за підсумком (пропозицій та зауважень), можна зазначити, що громадські слухання відбулися.

Зауваження та пропозиції - відсутні.

Громадські слухання пропоновано закрити.

Головуючий громадських слухань:

Ігор ВОСКОБОЙНИК

Секретар громадських слухань:

Наталія КОЛЕСІНСЬКА